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90%

4%
6%

Чи було корисним для Вас вивчення 
дисципліни, чи справдились Ваші 

очікування щодо неї? 

Так

Ні

Частково

Не знаю

3%

6%

2%

56%

33%

Будь ласка, оцініть, наскільки цікавими 
були лекційні заняття

зовсім не цікаво

трохи цікаво

окремі аспекти 
цікаві, але загалом 
не дуже

досить цікаво

дуже цікаво
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2%

10%

70%

17%

1%

Будь ласка, оцініть, наскільки 
складними були лекційні заняття

зовсім прості

досить прості

середньої складності

досить складні

дуже складні

27%

27%

48%

43%

47%

27%

1%

ОПИТУВАННЯ СТУДЕНТІВ ПО ВИВЧЕНОМУ 

МАТЕРІАЛУ ДЛЯ З’ЯСУВАННЯ ЯКОСТІ 
ЗАСВОЄННЯ

ВИКЛАДАЧ ВІДПОВІДАЄ НА ПИТАННЯ 

СТУДЕНТІВ

ВИКЛАДАЧ (ЧИ ХТОСЬ ЗІ СТУДЕНТІВ) 

ЗАДАЄ ТЕМУ ОБГОВОРЕННЯ, СТУДЕНТИ 
ОБГОВОРЮЮТЬ ЗА УЧАСТІ ВИКЛАДАЧА

ЗАНЯТТЯ ПРОВОДЯТЬСЯ У ВИГЛЯДІ 

ДИСКУСІЇ, ДІЛОВОЇ ГРИ, КРУГЛОГО СТОЛУ

ВИКЛАДАЧ ЗАДАЄ НЕВЕЛИЧКІ ЗАВДАННЯ, 

СТУДЕНТИ ЇХ ВИКОНУЮТЬ ПРЯМО НА 
ПАРІ, ВИКЛАДАЧ КОМЕНТУЄ/ВКАЗУЄ 

ПОМИЛКИ

СТУДЕНТИ РОЗБИВАЮТЬСЯ НА ГРУПИ, 

ВИКОНУЮТЬ ЗАВДАННЯ (ЧИ ШУКАЮТЬ 
МАТЕРІАЛИ, ЧИ ОБГОВОРЮЮТЬ) НА ПАРІ

ВЗАГАЛІ НЕ ТРЕБА ПРОВОДИТИ 

ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ - ВСЕ ОДНО ВОНИ 
НІКОМУ НЕ ПОТРІБНІ ТА НЕ ЦІКАВІ

На Вашу думку, як краще проводити 
практичні заняття з даної дисципліни
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90%

1%

9%

Наскільки об’єктивним було оцінювання 
у процесі викладання дисциплін?

Об’єктивним

Необ’єктивним

50/50

Лише частково

Не знаю 89%

10%

1%

Чи чіткими та зрозумілими були критерії 
оцінювання Ваших результатів 

навчання?

Так

Ні

Частково

Не знаю
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86%

11%

2%

1%

Чи ознайомлював Вас викладач з 
формами та методами оцінювання, 
контролю, структурою дисципліни?

Так, на початку 
семестру

Так, у процесі 
викладання

Ні

Частково

Не знаю

34%

12%

50%

4%

Чи мали можливість впливати на вибір 
викладачем форм та методів навчання?

Так

Ні

Частково

Не знаю



Результати опитування здобувачів освіти ОП Фізкультурно-спортивна 
реабілітація бакалаврського рівня (якість викладання дисциплін)

78%

14%

6%
2%

Чи завжди викладач роз’яснював 
складні і незрозумілі питання теми або 

загалом своєї дисципліни?

Практично завжди

Часто

У половині випадків

Рідко

Ніколи

72%

25%

3%

Чи достатньою мірою викладач володіє 
матеріалами дисципліни, чи пояснював 

матеріал на реальних життєвих прикладах, чи 
демонструє як сформовані компетентності Вам 

допоможуть у Вашій професії? 

Практично завжди

Часто

У половині 
випадків

Рідко

Ніколи
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43%

40%

13% 3%

1%

Чи використовував викладач під час он-
лайн занять презентації, відео- чи 

аудіоматеріали? 

Практично завжди

Часто

У половині випадків

Рідко

Ніколи

46%

71%

55%

41%

31%

54%

ознайомлення з тематикою 
дисципліни та критеріями 

оцінювання

вивчення матеріалів лекцій

виконання практичних завдань

виконання індивідуальних 
завдань

проходження тестів з кожної теми

проходження підсумкового 
тестування

Чи використовували Ви під час 
вивчення дисципліни 

матеріали, розміщені у системі 
Moodle? Якщо так, то які саме і 

з якою метою?
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84%

1%

14%
1%

Чи достатньо була забезпечена 
методичними матеріалами Ваша 

самостійна робота з цієї дисципліни?

Так

Ні

Частково

Не знаю

69%

58%

64%

40%

58%

40%

ЗМІСТОВЕ НАПОВНЕННЯ ЛЕКЦІЙ

ЦІКАВІ ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ, ЩО 
ЗАОХОЧУВАЛИ ДО НАВЧАННЯ

ОРГАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ ЗІ 
СТУДЕНТАМИ

ОЦІНЮВАННЯ

СТИЛЬ ВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ

СУЧАСНЕ, ІНТЕРАКТИВНЕ 
ВИКЛАДЕННЯ МАТЕРІАЛУ НА ЛЕКЦІЯХ

Що Вам сподобалось під час вивчення 
дисципліни



Результати опитування здобувачів освіти ОП Фізкультурно-спортивна 
реабілітація бакалаврського рівня (якість викладання дисциплін)

7%

5%

16%

9%

8%

9%

46%

ЗМІСТОВЕ НАПОВНЕННЯ ЛЕКЦІЙ

ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИЧНИХ 
ЗАНЯТЬ

ЗАВДАННЯ НА КОНТРОЛЬНИХ 
РОБОТАХ

ОЦІНЮВАННЯ

СТИЛЬ ВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ

ОРГАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ ЗІ 
СТУДЕНТАМИ

ВСЕ СПОДОБАЛОСЬ

Що Вам не сподобалось, що Ви хотіли 
би покращити

68%

46%

51%

0%

0%

ГРУПИ У МЕСЕНДЖЕРАХ (VIBER, 
TELEGRAM ТА ІНШІ)

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА

ТЕЛЕФОН

ІНШЕ

НЕ БУЛО МОЖЛИВОСТІ 
КОНТАКТУВАТИ З ВИКЛАДАЧЕМ

За допомогою яких засобів комунікації 
Ви мали можливість контактувати з 

викладачем
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• Ваші коментарі щодо стилю проведення 
практичних занять:

• Практична заняття були досить цікавими, пояснення та 
співпраця з викладачем була на достатньому рівні;

• Розглядались доволі цікаві теми з біохімії, детально;

• Матеріал подавався постійно з коментарями та прикладами 
з практики у роботі фізичного терапевта, тому був цінним і 
корисним, адже теорія важлива у випадку практичного її 
застосування;

• Було цікаво, дискутували як вік впливає на заняття 
фітнесом.

• Стиль проведення практичних занять був хорошим, теми 
цікаві, пояснення на хорошому рівні;

• Всі пари завжди були цікаві. Постійний діалог зі 
студентами, чіткі пояснення, веселі обговорення.

• Додаткові коментарі, зауваження, побажання:

• Цікавим було дізнатись про режим дня , правильне харчування , 

особисту гігієну, вплив навколишнього середовища на організм, 

накопичення втоми, відновлення, профілактику порушень ОРА;

• Заняття максимально цікаві, все сподобалось, особливо заняття в 

спортивному залі;

• Сказати що щось було важливішим, а щось ні не можу тому, що 

ця дисципліна дуже важлива і кожна тема це окремі додаткові 

знання які дають основу для розуміння біохімії організму;

• Дуже подобається навчатися чогось нового;

• Викладач доступно пояснює, як виконати завдання, а самі 

завдання і теми з даної дисципліни досить цікаві;

• Навчальний процес був цікавим та досить доступним було 

пояснення матеріалу.


